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Samenvatting 

Vuurwerk in onze gemeente 

Op vraag "1 Heeft u deze jaarwisseling vuurwerk afgestoken?" antwoordt 71% van de respondenten: 

"Nee". 

Op vraag "2 Hoe staat u tegenover het instellen van een algeheel vuurwerkverbod in onze 

gemeente?" antwoordt in totaal 61% van de respondenten: "(zeer) positief". In totaal antwoordt 29% 

van de respondenten: "(zeer) negatief". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Positief". 

Op vraag "2.1 Waarom staat u negatief tegenover het instellen van een algeheel vuurwerkverbod in 

onze gemeente?" antwoordt 69% van de respondenten: "Vuurwerk is een traditie". 

Op vraag "2.1 Waarom staat u positief tegenover het instellen van een algeheel vuurwerkverbod in 

onze gemeente?" antwoordt 94% van de respondenten: "Mensen en dieren hebben minder 

overlast". 

Op vraag "3 Hoe denkt u over de afsteektijden in onze gemeente?" antwoordt 46% van de 

respondenten: "Dit mag wat mij betreft korter". 

Op vraag "4 In hoeverre vindt u dat de afsteektijden voldoende worden gehandhaafd in onze 

gemeente?" antwoordt in totaal 11% van de respondenten: "(zeer) voldoende". In totaal antwoordt 

71% van de respondenten: "(zeer) onvoldoende". Het middelste antwoord (mediaan) is: 

"Onvoldoende". 

Op vraag "5 Heeft u tijdens de afgelopen jaarwisseling overlast gehad van vuurwerk in onze 

gemeente?" antwoordt 31% van de respondenten: "Ja, veel". 

Op vraag "5.1 Om welke vorm van overlast gaat het hierbij (met name)?" antwoordt 81% van de 

respondenten: "Geluidsoverlast". 

Op vraag "5.2 Heeft u afgelopen jaarwisseling een melding gedaan van vuurwerkoverlast?" 

antwoordt 88% van de respondenten: "Nee". 

Bij vraag "6 Welke maatregelen zou onze gemeente het best kunnen nemen om eventuele 

vuurwerkoverlast terug te dringen?" wordt "Algeheel verbod op het afsteken van vuurwerk" het 

vaakst op de eerste plaats gezet (25%). 

"Meer handhaving" scoort echter gemiddeld het hoogst (3,7). 

Vuurwerkvrije zones 

Op vraag "7 Hoe staat u tegenover het instellen van vuurwerkvrije zones in onze gemeente?" 

antwoordt in totaal 74% van de respondenten: "(zeer) positief". In totaal antwoordt 13% van de 

respondenten: "(zeer) negatief". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Positief". 

Op vraag "8 Zou u tijdens de volgende jaarwisseling weer vuurwerkvrije zones in onze gemeente 

willen?" antwoordt 65% van de respondenten: "Ja zeker". 

Op vraag "8.1 Op welke plaats zou u graag een nieuwe vuurwerkvrije zone zien?" antwoordt 39% van 

de respondenten: "Op een nieuwe locatie:". 
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Op vraag "9 In hoeverre was voor u de grens van de vuurwerkvrije zone duidelijk?" antwoordt in 

totaal 24% van de respondenten: "(zeer) duidelijk". In totaal antwoordt 42% van de respondenten: 

"(zeer) onduidelijk". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Onduidelijk". 

Bij vraag "10 Wat is volgens u de beste manier om vuurwerkvrije zones onder de aandacht te 

brengen?" wordt "Via internet en sociale media" het vaakst op de eerste plaats gezet (37%). 

"Via borden bij de betreffende zones" scoort echter gemiddeld het hoogst (2,2). 

Centrale vuurwerkshow 

Op vraag "11 Vindt u dat er in de gemeente een centrale vuurwerkshow georganiseerd zou moeten 

worden?" antwoordt 57% van de respondenten: "Ja". 

Tot slot 

Op vraag "12 Wat is volgens u een ideale jaarwisseling, als het gaat om vuurwerk?" antwoordt 43% 

van de respondenten: "Eén grote centrale vuurwerkshow in de dorpskern waar ik woon". 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipBoxtel, waarbij 364 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Resultaten 

Vuurwerk in onze gemeente 

Inmiddels zijn de feestdagen achter de rug en is het 2020. De jaarwisseling in onze gemeente 
is dit jaar gepaard gegaan met vuurwerk. 

 
Op vraag "1 Heeft u deze jaarwisseling vuurwerk afgestoken?" antwoordt 71% van de respondenten: 
"Nee". 

Ja, ander soort vuurwerk, namelijk: 
• 'Kinder'vuurwerk 

• Carbid geschoten, en wat klein vuurwerk voor de kinderen. Knal en sier (2x) 

• Gedenkpijlen 

• Kindervuurwerk (3x) 

• Licht siervuurwerk 

• Samen met de kinderen sterren en knalerwten 
 
 

Toelichting 
Ja, siervuurwerk • Ik vind knalvuurwerk niks aan 

• Klein spul voor kinderen, sterretjes en een beetje sier 

• Licht siervuurwerk en klein knal vuurwerk is door mijn zoon afgestoken 
 

Ja, zowel knal- 
als siervuurwerk 

• Wat wordt bedoeld met "licht" en "zwaar" knalvuurwerk? Respectievelijk, 
consumentenvuurwerk en illegaal knalvuurwerk??? 
 

Nee • Durf niet eens buiten te staan als er vuurwerk wordt afgestoken. 

• Geen toegevoegde waarde 
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Weet niet

1 Heeft u deze jaarwisseling vuurwerk afgestoken?
(n=353)
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• Hebben een hond, die zeer angstig is van vuurwerk. Bovendien enkele jaren 
geleden is onze voordeur kapot geknald door vuurwerk wat via de 
brievenbus naar binnen was gegooid. Sinsdien hebben wij het wel gehad met 
vuurwerk. 

• Met nog maar 1 functioneel oog wil ik geen risico lopen. 

• Siervuurwerk is mooier dan knallers 

• Vanwege de overlast, geluid en luchtvervuiling en rommel op straat 

• Veelte gevaarlijk 
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Op vraag "2 Hoe staat u tegenover het instellen van een algeheel vuurwerkverbod in onze 
gemeente?" antwoordt in totaal 61% van de respondenten: "(zeer) positief". In totaal antwoordt 29% 
van de respondenten: "(zeer) negatief". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Positief". 

Toelichting 
Zeer 
positief 

• Al in oktober werd er knalvuurwerk afgestoken.  Zelfs in een tunnel.  Leken wel 
bommen (2x) 

• Geeft veel overlast. Vaak al dagen van tevoren. Het feit dat vuurwerk al enkele 
dagen vóór oud en nieuw te koop is, vinden we sowieso onbegrijpelijk. Heel naïef 
om te denken dat dit dan pas wordt afgestoken tussen 18.00 uur en 02.00 uur met 
oud en nieuw. Een algeheel vuurwerkverbod zou goed zijn, al vragen we wel af hoe 
dit wordt gehandhaafd. 

• Het geeft erg veel luchtvervuiling,  huisdieren zijn angstig en grote kans op 
vandalisme 

• Het lijkt hier wel of er bommen afgaan. Vooral tussen kerst en ou en nieuw 

• Ik kweek tropische vogels en begin hiermee rond begin november in een 
verwarmde ruimte. Elk jaar is het weer afwachten of de oudervogels blijven 
broeden door het vele geknal, lang voordat officieel is toegestaan,. Tijdens de 
oudejaarsnacht laat ik de verlichting langer branden maar dat kan alleen maar één 
of twee nachten anders raakt hun dag/nachtritme zodanig verstoord dat ze gaan 
ruien. 

• In Boxtel is het oorlog, geen vuurwerk 

• Koste de gemeenschap veelte veel geld 

• Met centrale show 

• Mijn huisdieren gaan helemaal uit hun dak van angst. Tevens vind ik, omdat ik 
rolstoelafhankelijk ben, dat geknal in dagen voorafgaand aan de jaarwisseling, het 
onveilig om de straat op te gaan. Je schrikt zo erg van die knallen dat je gewoonweg 
niet meer de straat op durft. 

• Niet meer aan amateurs zonder toezicht overlaten en overstappen naar 
vuurwerkshows in de bebouwde kommen op enkele punten, zo mogelijk 
ondersteund door genoemde amateurs. De ellende voor mens en dier is echt te 

46%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Zeer positief
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Neutraal

Negatief

Zeer negatief

Weet niet

2 Hoe staat u tegenover het instellen van een algeheel 
vuurwerkverbod in onze gemeente?

(n=352)
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groot geworden. 
 

Positief • Alleen indien er een goed alternatief komt 
 

Neutraal • Alleen vuurpijlen en knalvuurwerk verbieden id voldoende 

• Er is een hoop overlast al weken vantevoren.... en een hoop gaan zeer 
onverantwoord er mee om. Jeugd die blijft knallen, vernielingen, verwondingen etc. 
Het is alleen jammer dat het dan ook niet meer mag voor degene die WEL z'n 
verantwoording neemt. 

• Ik ben niet tegen vuurwerk maar wel tegen zware knallen die te pas en te onpas 
vanaf begin november elke nacht afgaan.... 

• Ik zou het beter vinden om alleen onder bepaalde voorwaarden vuurwerk toe te 
staan en bijv.  een gezamenlijke bijeenkomst met vuurwerk te organiseren. 

• Op zich voor de veiligheid sta ik er volledig achter. Maar het is elk jaar wel weer 
genieten om naar te kijken. Ik denk dat het daarbij bijna niet te controleren valt, 
want het is niet te achterhalen wie uiteindelijk het vuurwerk af heeft gestoken. Er 
zal veel stiekem gaan gebeuren. En daarbij, grote delen van de gemeente zullen er 
niet van kunnen genieten doordat er geen zicht is op het gemeentelijk vuurwerk en 
de mogelijkheid er niet is om heen te gaan ivm slapende kinderen of anders. 

• Overal wel een goed idee want de tijden worden niet gehandhaafd maar voor me 
kinderen vind k het een slecht idee weer een traditie die van hun wordt afgepakt 

• Zolang men zich aan de afspraken houdt is dat prima maar in onze wijk stookt men 
al van af september tot nu toe vuurwerk af omgeving v randstaat en park 
Molenwijk 
 

Negatief • Er mag best siervuurwerk worden afgestoken hoewel professioneel vuurwerk ook 
enorme knallen produceren en ik dit niet echt geschikt vind voor in een woonwijk 
maar aangepaste tijden van 20.00 tot 1.30 zou prima zijn. 

• Helemaal verbieden zal niet werken ben bang het tegendeel 

• Het is een prachtige traditie wanneer er zorgvuldig mee omgegaan wordt en 
siervuurwerk is erg mooi 

• Ik denk dat het dan nog veel erger wordt 

• In iedere wijk een straat of plein toewijzen waar gestookt mag worden. Alleen sier! 

• Knal en pijlen verbieden en sier toestaan 

• Verschillende plekken en aanwijzen waar je vuurwerk mag afsteken. 

• Voor mij hoeft een algeheel vuurwerkverbod niet, maar wel dat het beter 
georganiseerd gaat worden door vaste plaatsen waar het afgestoken mag worden. 
 

Zeer 
negatief 

• Een algeheel vuurwerkverbod is onzin. De overlast die nu wordt ervaren komt van 
illegaal vuurwerk. Illegaal.... het is dus al verboden maar komt nog steeds in grote 
hoeveelheden het land in. Dit verbod is al bewezen niet te handhaven, dus dan 
wordt er nu een tweede, nog groter verbod overheen gegooid. Maar ook dit zal 
geen nut hebben want mensen gaan nu nog massaler naar België en Duitsland. 

• Indien gewenst, mag u contact met mij opnemen. Ik ben een professioneel 
pyrotechnicus en van jongsaf aan een liefhebber. < In verband met de privacy, is 
een deel van het antwoord weggehaald >  
Een totaal verbod op consumentenvuurwerk óf een verbod op consumenten-
knalvuurwerk en vuurpijlen, dat voldoet aan de Nederlandse wet, vind ik een slecht 
idee. Tenminste, ALS dat tot doel heeft om overlast (1), vernielingen (2), 
bekogelingen (3) en milieubelasting (4) te beperken. Deze problemen worden 
immers doorgaans NIET veroorzaakt door/met consumentenvuurwerk.  
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De overlast zit hem veelal in het wekenlang/maandenlang horen van zware knallen. 
Dergelijke zware knallen komen van illegaal vuurwerk, dat al verboden is! Evenals 
het afsteken van vuurwerk (anders dan cat. F1) vóór 31 december 18:00 uur. De 
controle en de handhaving op beide punten is marginaal. 
Daarnaast is het fysisch onmogelijk om met consumentenvuurwerk zaken als 
bushokjes en brievenbussen op te blazen. Bekogelen gebeurt met zwaar, illegaal 
knalvuurwerk, omdat dat tenminste indruk maakt. De impact op het milieu 
tenslotte door het afsteken van vuurwerk in het algemeen is vele malen minder dan 
0,001%, oftewel verwaarloosbaar klein. 
Wat betreft het bekogelen dien ik toe te geven dat er – tot mijn ontsteltenis – met 
kleine single shots (cat. F2) "geschoten" wordt op hulpverleners. Zo is mij gebleken 
uit de videobeelden van politie Utrecht. Gelukkig is de vuurwerkbranche zelf al 
bezig om deze producten van de markt te halen, omdat het product te vaak 
oneigenlijk gebruikt wordt (zoals destijds de Romeinse Kaarsen en de Babypijltjes). 
Aan de ervaring van overlast kán het gebruik van vuurwerk uit de categorie F1 door 
de jeugd ook bijdragen (veelal door onbegrip, omdat mensen niet weten dat het 
heel het jaar gekocht en gebruikt mag worden). Vanaf Sinterklaas is dit spul massaal 
verkrijgbaar in supermarkten en andere winkels. De jeugd stort zich hierop, omdat 
het er eindelijk weer is, en gebruikt het dan volop. Verkoop en gebruik van F1 is het 
hele jaar toegestaan, maar doordat winkels het alleen in december in de schappen 
hebben liggen wordt een soort van gekte gecreëerd. 
Oplossing: verplicht winkeliers om het hele jaar door categorie F1 in de schappen te 
hebben liggen, daarmee verdwijnt de bijzonderheid ervan in december. 
Enkele maanden geleden is reeds een verbod ingesteld op het “zwaarste” 
consumentenvuurwerk in Nederland (categorie F3). Daaronder vallen de 
Nederlandse Chinese Rollen en de grotere single shots (met voorgemonteerde 
effectlading voor een sierlijk effect in de lucht). Een en ander is gemotiveerd met 
louter drogredenen. De producten zouden misbruikt worden en hulpverleners 
zouden ermee bekogeld worden. Grote onzin, aangezien dit enerzijds fysiek 
onmogelijk is en anderzijds het soort vuurwerk dermate prijzig is dat het niet 
interessant is voor raddraaiers. Het beoogde effect van deze maatregel, die vóór de 
jaarwisseling 2020-2021 van kracht zou moeten zijn, gaat logischerwijs nul zijn.  
Het Nederlandse consumentenvuurwerk is niet de bron van de overlast en de 
problemen. Wel: 
• het gebruik van illegaal vuurwerk 
• het gebrek aan fatsoen bij sommigen  
• het gebrek aan handhaving/controle 
Als professioneel pyrotechnicus zie ik meer in een europees/mondiaal 
PRODUCTIEVERBOD VAN ZWARE KNALLERS, zoals Cobra's. Immers, dit soort 
producten WORDEN PUUR GEMAAKT VOOR DE ZWARTE MARKT. Nergens ter 
wereld mogen die gebruikt worden door consumenten. En nergens ter wereld 
worden die gebruikt door professionals. Maar het wordt wel alleen gemaakt vóór 
en verkocht áán professionals...... op papier. 
En juist dit soort zware knallers komen in vele discussies terug met termen als 
"bommen", "vernieling", "bekogelen", "schrik/angst", "oorlog", "weken/maanden 
geknal", etc.. Dat gebeurt niet met Nederlands consumentenvuurwerk, ongeacht of 
dat van categorie F1, F2 of F3 is. 
Het is de "gewone burger" niet kwalijk nemen dat zij de ins en outs van het 
vuurwerkwereldje niet kennen. En omdat de overlast in hun ogen nu al zo lang 
duurt, is de gewone burger het zat. Er wordt vanuit de emotie gereageerd. En er 
wordt vanalles ten onrechte bijgehaald. Het is dan zaak voor de specialisten en 
beleidsmakers om rustig te blijven en te achterhalen waar het échte probleem zit. 
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Vaak als ik een beetje doorvraag, blijkt dat mensen PARTICULIER VUURWERK OP DE 
31e PRIMA VINDEN, zolang het maar normaal blijft. Dat viel me ook op in een item 
van RTL Nieuws van rond de jaarwisseling. 

• Je werkt illegaliteit in de hand... (2x) 

• Probleem zit het in illegaal vuurwerk uit het buitenland 

• Siervuurwerk niet verbieden 

• Vuurwerk hoort bij oudjaar 
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Op vraag "2.1 Waarom staat u negatief tegenover het instellen van een algeheel vuurwerkverbod in 
onze gemeente?" antwoordt 69% van de respondenten: "Vuurwerk is een traditie". 

Anders, namelijk: 
• Betere handhaving van de 'misbruikers' zodat mensen die er wel goed mee omgaan niet de 

dupe worden van een totaal verbod 

• Er zijn straten waar men beter samen en verbod af zou moeten kunnen spreken, er zijn er ook 
waar zeer fanatiek afgestoken wordt. 

• Het is een traditie laten we dit 1 x per jaar gewoon goed vinden. 

• Het leidt tot ander onacceptabel gedrag als er niet wordt gezorgd voor een spannend 
spetterend alternatief binnen (kijk)afstand. 

• Hier ligt het probleem niet 

• Je werkt illegaal en veel gevaarlijker vuurwerk in de hand.... gewoon zwaarder straffen bij 
extreem en illegaal vuurwerk (2x) 

• Onveilig vuurwerk verbod 

• Verbod levert het juist op dat meer mensen het willen doen. 

• Vond het zelf geweldig toen ik een klein manneke was. 
 
 

Toelichting 
• Het is te bizar voor woorden om te denken dat een totaalverbod op consumentenvuurwerk of 

een verbod op Nederlandse knalvuurwerk en vuurpijlen een oplossing gaat zijn voor de 
genoemde problemen van overlast/vernieling/bekogelen , omdat die door/met een ander soort 
vuurwerk veroorzaakt worden. Dit illegale vuurwerk is al verboden en toch vindt het zijn weg 
naar de Nederlandse consument…., zeer eenvoudig zelfs.  
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Met een verbod op Nederlands (knal)vuurwerk gaat het niet zo zijn dat er ineens geen illegaal 
vuurwerk meer binnenkomt in NL. Het gaat ook niet zo zijn dat het makkelijker handhaven 
wordt, omdat straks iedere knal verboden is. Want de dader is straks – net als nu – reeds 
vertrokken en kan niet op heterdaad betrapt worden. Daarbij, een toezichthouder/handhaver 
die nu al het verschil niet hoort/weet tussen een legale knaller en een illegale knaller, die dient 
zich rot te schamen en is zijn functie niet waard. Bovendien…. het Nederlandse siervuurwerk 
knalt ook. En dat knalt nota bene harder dan het Nederlandse rotje. Tevens bestaat het risico 
dat kinderen, die blij waren met Astronautjes of ander legaal knalvuurwerk, straks bij een 
gedeeltelijk verbod Nitraten, Vlinders of Cobra’s halen met alle mogelijke gevolgen vandien. Als 
dit beoogde verbod niet zo triest was, dan zou het lachwekkend zijn…. 
En áls er straks extra controles komen, wie gaan er dan uiteindelijk gepakt en beboet 
worden??? 
Juist, de “stoute” huisvader die met zijn kinderen straks tóch nog stiekem een overgebleven 
Nederlands Astronautje afsteekt! Maar niet degene die lopen met Cobra’s, Nitraatbommen of 
wat dan ook. En ook niet degene die met dat zware, illegale knalspul vanalles opblazen. Noch 
degene die zich misdragen jegens hulpverleners of anderen. Nee, nee. Straks wordt er gezegd 
“Foei, mijnheer de stoute huisvader, hier is uw boete! Wat bent u een slecht voorbeeld voor uw 
kinderen!” En zo dreigt dus een mooi en gezellig familiefeestje vakkundig om zeep geholpen te 
worden :(L 
Mocht een gedeeltelijk verbod voor dit moment onafwendbaar zijn, dan hoop ik op de volgende 
aanvullingen: 
a) verhoging van het kruitgewicht in fonteinen/vulkanen naar 250 gram (in lijn met de Europese 
Pyrorichtlijn i.p.v. de huidige 100 gram volgens de RACT), zodat de brave burger iets moois en 
bijna geruisloos terugkrijgt voor hetgeen hem/haar afgepakt wordt 
b) terug veranderen van de afsteektijden naar vanaf 31 december 10:00 uur tot 1 januari 02:00 
uur, zodat jeugdige vuurwerkliefhebbers bij daglicht kunnen leren om met vuurwerk om te gaan 
c) opnemen in de aangepaste wetgeving van een proefperiode, tijdelijkheid en/of clausule, 
zodat het gedeeltelijke verbod en eerdere verboden eenvoudig teruggedraaid kunnen worden 

• Het leidt tot ander misschien nog meer schadelijk gedrag, zeker als er geen spannend 
alternatief is op kijk afstand. 

• Wat niet mag wordt zo alleen maar spannender. 

• Ze gaan het over de grens halen 

• Zijn er al boetes uitgedeeld in de gemeente voor legaal vuurwerk afsteken buiten de tijden? Ik 
denk van niet. Ik woon nu 37 jaar in boxtel en heb pas 1x een Boa aan het werk gezien in het 
centrum 
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Op vraag "2.1 Waarom staat u positief tegenover het instellen van een algeheel vuurwerkverbod in 
onze gemeente?" antwoordt 94% van de respondenten: "Mensen en dieren hebben minder 
overlast". 

Anders, namelijk: 
• De knallers verknallen het. Siervuurwerk zou nog kunnen 

• En geen schade meer aan straatmeubilair 

• Hoop gemeenschapsgeld kan aan andere zaken worden besteed ipv herstellen van schade 
door vuurwerk 

• Ik durf niet meer naar buiten op oudjaar. 

• Minder schade aan andermans eigendommen 

• Vuurwerk en alcohol is een slechte combinatie. Hoe later op de avond, hoe meer alcohol en 
hoe meer dit het reactievermogen beinvloed. Geen fijne combinatie 

• Vuurwerk veroorzaakt schade en kost levens. Geen mensen om te handhaven dus dan ook 
niet toestaan. 

 

Toelichting 
• En wat te denken van de lichamelijke schade die wordt aangebracht 

• Het afsteken van vuurwerk begint bij ons in de wijk al in november. Dit leidt tot overlast en 
angst bij huisdieren 

• Het klimaat/ milieu staat in het middelpunt van de belangstelling en terecht! Dwaas, dat er dan 
in enkele dagen zoveel vervuiling door vuurwerk wordt toegestaan. En wart te denken van al de 
dieren, die vaak al bij het begin van het afsteken (helaas al dagen voor nieuwjaar) in paniek 
raken. Bovendien zie je elk jaar weer een aantal ongelukken gebeuren. En dagen later ligt het 
overal nog bezaaid met vuurwerkresten. 
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(Meerdere antwoorden mogelijk)
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• Ik weet als geen ander wat vuurwerk kan aanrichten. zelf heb ik bijna twee jaar in het 
brandwondenziekenhuis in Beverwijk gelegen voor een verbranding en ik heb gezien wat een 
vreeslijke verwondingen met vuurwerk verbranding kan veroorzaken.  
Ik heb kleine kinderen gezien die een half gezicht hebben verbrand van open haarden. 

• Vuurwerk wordt steeds gevaarlijker. 
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Op 31 december mag er in heel Nederland van 18.00 uur tot 1 januari 02.00 uur vuurwerk af 
worden gestoken. Op het afsteken van (legaal) vuurwerk buiten de toegestane afsteektijden 
staat een boete van honderd euro. 

 
Op vraag "3 Hoe denkt u over de afsteektijden in onze gemeente?" antwoordt 46% van de 
respondenten: "Dit mag wat mij betreft korter". 

Andere optie, namelijk: 
• 20.00-2.00 

• 22:00/02:00 

• Afscchaffen 

• Afschaffen 

• Afschaffen en gemeente zelf een vuurwerkshow laten verzorgen 

• Algeheel verbod, geen vuurwerk door particulieren., 

• Alleen op bepaalde plekken en siervuurwerk 

• Alleen tussen 0:00 en 2:00 uur 

• Alleen tussen 11:30 en 00:30??? 

• Bij handhaving prima. Helaas is er zo goed als geen handhaving op en horen we al maanden 
vuurwerk. 

• Die worden niet nagekomen en geen controle op wordt al heel de week voor oud jaar vuurwerk 
afgestoken 

• Een centraal vuurwerk door gemeente 

• Een vuurwerkshow 

• Er word niet gehandhaaft dus heeft een verbod of kortere afsteek tijden geen nut 

• Ermee stoppen, geen mensen om te handhaven dus dan gewoon verbieden. 

• Geen afsteektijden (2x) 

• Geen vuurwerk 

• Geen vuurwerk afsteken. (2x) 

• Gewoon een algeheel vuurwerkverbod 

• Gewoon niet 

• Helemaal geen vuurwerk 
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• Helemaal niet (4x) 

• Helemaal niet meer afsteken 

• Helemaal verbieden 

• Ik ben tegen individueel afsteken van vuurwerk dus: niet. Alleen vuurwerk dat op een centrale 
plek wordt afgestoken 

• Liever heelemal niet. 

• Liever niet. 

• Liever niets afsteken 

• Maakt niet uit als die tijden veranderen, er is namelijk geen controle op. 

• Niet afsteken want ze houden zich toch niet aan de tijden 

• Op een paar vooraf afgesproken plekken 

• Prima alleen houd niet iedereen zich aan de tijden 

• Samen afsteken op aangewezen plekken 

• Verbieden (2x) 

• Verbieden want vooral de jeugd houdt zich er niet aan! 

• Verbieden! 

• Verbod 

• Vuurwerk verbieden dus helemaal niets afsteken 
 
 

Toelichting 
Dit is prima • Als er ook aan gehouden wordt maar helaas veel overlast 

• Er is het afgelopen jaar vanaf half december tot half januari vuurwerk 
afgestoken en niemand die ingrijpt !!! 

• Maar er wordt eerder van tevoren al afgestoken er wordt geen rekening met 
dieren gehouden en ouderen 

• Maar niemand houdt zich aan de tijden 
 

Dit mag wat 
mij betreft 
korter 

• Afsteektijden hebben geen enkel nut, er iis ook 0 handhaving. 

• Als je het gewoon verbied is deze vraag niet relevant 

• En de boetes buiten de gestelde tijd veel hoger en ook handhaven 

• Er wordt een maand lang (als het niet al langer is) vuurwerk afgestoken, 
niemand houdt zich aan die afsteektijden. Helemaal afschaffen! 

• HANDHAVEN is dan wel essentieel, wil dit enig nut hebben... 

• Het zal niet helpen,want er wordt toch niet gecontroleerd.Hier hebben zelfs nog 
jongeren  een week na  1jan nog vuurwerk afgestoken,en Niemand kijkt er na.Er 
is geen Politie te bekennen. 

• Korter en met meer politie op straat 

• Men houdt zich totaal niet aan de afsteektijden. weken ervoor en weken erna 
hoor je nog de knallen. 

• Niemand houdt zich aan de tijden. Afgelopen oudjaar leek het de hele dag wel 
12 uur. Dit valt bijna niet te beboeten. 

• Onze hond was erg van slag doordat er de gehele avond flinke knallen op ons 
plein te horen waren. 's Avonds hoort erbij voor velen, maar vanaf 19.00u 
continu geknal horen was ontzettend storend, en daar zien we de meerwaarde 
niet van in!! 

• Tussen 22 en 02 uur op oude jaarsavond is voldoende. 

• Waarom zo vroeg? 23u is vroeg genoeg. Nu word de vroege tijd alleen gebruikt 
voor knallende jongeren 
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• Wanneer er een verbod komt op knalvuurwerk en siervuurwerk over blijft, vind 
ik dat savonds na 8 uur genoeg tijd is om siervuurwerk af te steken. Zo kunnen 
ouders met jongen kinderen toch nog vuurwerk afsteken mits ze dat willen en 
zijn jongen de straat af. 

• Zoals ik hierboven ook al heb aangegeven. Het is naïef om te denken dat  men 
zich hieraan houdt. Zo gauw het beschikbaar is, begint het afsteken al. Ook dit 
jaar was dat weer zo. Bovendien is het een "papieren "regel, wie handhaaft 
dit?????? 
 

Dit mag wat 
mij betreft 
langer 

• Afsteektijden weer terug naar vanaf 10:00 uur 's-ochtends op 31 december tot 
02:00 uur op 1 januari. Dan kan de jeugd tenminste overdag lekker bezig zijn en 
zien wat ze doet. En kunnen anderen ook zien wat de jeugd allemaal doet. Nu 
moet alles in het donker, dat brengt extra gevaren met zich mee. 
En daarnaast ook... op 1 januari van 17:00 tot 20:00 uur. Dit als uitwijk-moment, 
bij bijvoorbeeld slecht weer zoals regen, wind, mist, ijzel, etc.. Dan wordt het 
risico beperkt bij afsteken onder minder gunstige omstandigheden.  
Overigens, de boete voor vroegtijdig afsteken van consumentenvuurwerk 
bedraagt inderdaad 100 euro. De straf voor het afsteken van zwaar 
knalvuurwerk, zoals Cobra's, is echter 120 uur taakstraf (per afgestoken stuk). 
Zie verder: Richtlijn voor Strafvordering Vuurwerkdelicten 2016R011. 
 

Andere 
optie, 
namelijk: 

• De afsteektijden worden niet nagekomen en/ of gehandhaafd. Het wordt elk 
jaar erger.... wekenlang wordt er geknald. 

• Er zijn genoeg alternatieven om nieuwjaar te vieren. Om het anders te doen 
spaar je het milieu en ongelukken. 

• Hier kan niet over gehandhaafd worden. En dan dus ook niet doen. 
 

Weet niet • Zijn er tijden dan. Ze zijn al ruim van te voren bezig met knallen en 3 a 4 dagen 
daarna ook nog 
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Op vraag "4 In hoeverre vindt u dat de afsteektijden voldoende worden gehandhaafd in onze 
gemeente?" antwoordt in totaal 11% van de respondenten: "(zeer) voldoende". In totaal antwoordt 
71% van de respondenten: "(zeer) onvoldoende". Het middelste antwoord (mediaan) is: 
"Onvoldoende". 

Toelichting 
Zeer 
voldoende 

• Mijns inziens is het handhaven van de afsteektijden voor legaal 
consumentenvuurwerk geen issue. De meesten houden zich eraan pas vanaf 
18:00 uur op 31 december hun consumentenvuurwerk af te steken (op de 
enkele kwajongen na). Het probleem zijn de zware knallen van illegaal 
vuurwerk als Cobra’s en nitraatbommen. Knallers die volgens sommigen 
wekenlang vantevoren te horen zijn (persoonlijk heb ik daar weinig tot zelfs 
niets van gemerkt). En juist dit soort knallers zorgt voor het gros van de 
overlast, de vernielingen en de ZWARE verwondingen. 

• We hebben maanden overlast . Zie ook nooit handhavers. 

• Zeker weten waar ik woon niet. Geen handhaver/politie gezien. 
 

Neutraal • Handhaving bijna niet te doen 

• Het gedrag is de laatste jaren zeer verbeterd, ondanks dat het niet kan worden 
gehandhaafd 

• Ik heb wel wat knallen gehoord maar niet super veel. 
 

Onvoldoende • Dagen tevoren beginnen ze al met knallen. gelukkig niet meer zo erg als 
vroeger, het is wel minder geworden maar dit is denk ik niet 100% te 
handhaven 

• De eerste knallen beginnen in oktober... 

• De jongeren overdag moeten eter gecontroleerd is 

• Ik zie geen bao of agent 

• In de wijk hoogheem wordt 2 weken van te voren al Kabiet afgeschoten. Geen 
politie of wat dan ook gezien. 

• Je hoort en ziet al dagen van te voren vuurwerk en knallen 
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• Vanaf begin december hoor je het knallen. Ik begrijp dat het moeilijk is om de 
jeugd op hedendaad te betrappen, maar ik heb het gevoel dat er door de 
politie weinig vooraf gecontroleerd wordt. 
 

Zeer 
onvoldoende 

• Dagen en nachten veel overlast. Geen handhaving gezien 

• Dit kunnen ze niet waarborgen 

• Dit ligt overigens niet alleen aan de gemeente. Het schrijnende gebrek aan 
capaciteit bij de politie (o.a. wijkagenten) speelt hierbij een grote rol. Dit wordt 
o.a. veroorzaakt door een tekort aan agenten, maar ook doordat er veel 
capaciteit wordt opgeslurpt door o.a. beveiligingstaken (proces Taghi), grote 
criminaliteit ("Oss"), calamiteiten, protestacties en voetbalwedstrijden. 

• Er is de dagen voorafgaand en ook in de eerste dagen van het nieuwe jaar best 
veel vuurwerk afgestoken. Persoonlijk geen handhaving gezien om mensen 
hierop aan te spreken.... 

• Er word totaal niet op gehandhaafd 

• Er wordt al weken voor de jaarwisseling vuurwerk afgestoken, jw ziet nooit 
geen BOA of politie 

• Er wordt altijd al weken van te voren vuurwerk afgestoken en op oudjaarsdag 
begint het in de ochtend al 

• Er wordt totaal niet gehandhaafd op het verbod om buiten de toegestane 
tijden vuurwerk af te steken. 

• Er wordt twee maanden lang vuurwerk afgestoken en er wordt helemaal niet 
gehandhaafd. 

• Geen politie gezien. 

• Heb nog nooit gezien dat er gehandhaafd wordt 

• Het is al een gekkenhuis vanaf kerstmis, en nu nog steeds wordt er bijna 
dagelijks vuurwerk afgestoken. 

• Ik heb niet het gevoel DAT er gehandhaafd wordt!!! 

• Ik woon tegenover het skate veldje op Oost (bs de Vorsenpoel) wat bekend 
staat als hang plek. Ik heb hier weinig tot geen controle gezien 

• In onze ogen wordt er niet gehandhaafd 

• Onze ervaring is, dat - ook dit jaar - weer dagen tevoren vuurwerk (zowel 
knalvuurwerk als diervuurwerk) werd afgestoken. 

• Vanaf begin december continu vuurwerk in de wijk Oost. 

• Vele dagen eerder wordt het al afgestoken, harde knallen. En zelfs nu hoor je 
het nog weleens. 

• Weken van te voren werden hier al harde klappers afgevuurd. Avond na 
avond. 

• Weken van tevoren wordt er al afgestoken 

• Wekenlang is er vuurwerk afgestoken waarvan de laatste 2 weken bijna 
constant.Nooit n handhaver gezien? 

• Werd veel afgestoken  op andere tijden en bij de winkels 

• Wordt niet gehandhaafd. 
 

Weet niet • Geen inzicht in de mate waarin dat gebeurt 
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Hoewel voor de ene bewoner vuurwerk een genot is, kan de ander overlast ervaren. 

 
Op vraag "5 Heeft u tijdens de afgelopen jaarwisseling overlast gehad van vuurwerk in onze 
gemeente?" antwoordt 31% van de respondenten: "Ja, veel". 

Toelichting 
Nee, 
helemaal 
niet 

• Ik was niet in onze gemeente 

• Ik woon op het moment bij mijn ouders op de rentmeester. Aan de achterkant is 
de geitewei, en daar is een vuurwerkvrije zone. Op een enkele knal na was het 
heerlijk rustig. 

• Wij bevonden ons in een andere gemeente. 

• Zelf heb ik geen overlast ervaren. Wel eens af en toe een veel te harde knal 
gehoord. En ondanks dat ik daar soms ook flink van schrik, is dat niet meteen 
overlast. Als er al maatregelen tegen overlast genomen dienen te worden, dan is 
dat wat mij betreft op het gebied van het daadwerkelijk aanpakken van de illegale 
handel en van de misdragingen van sommige mensen! 
 

Nee, niet 
echt 

• Alleen een paar dagen van te voren en voor al de hele harde knallen 

• Alleen overlast van afsteken buiten de toegestane tijden. 

• Alleen van het illegale knalvuurwerk 

• Niet op het moment van de jaarwisseling zelf, wel voor de toegestane afsteektijd 
zware bommen en granaten gehoord en gevoeld. 
 

Neutraal • Soms harde knallen niet fijn voor de huisdieren 
 

Ja, een 
beetje 

• Al welen ervoor word er vuurwerk af afgestoken. Het knallen gebeurd ook midden 
in de nacht nabij hoogheem/dommelbad/la salle 

• Er is knalvuurwerk ver voor de toegestane tijden in de buurt afgegaan. Ik was 
echter niet in Boxtel met de jaarwisseling (oudjaar en nieuwjaarsdag) 

• Hele dag vuurwerk op straat door volwassen mannen afgestoken 
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• Het geknal duurt gewoon te lang, je kunt niet meer fatsoenlijk naar buiten omdat 
de rotjes je om de oren vliegen. Ook voor huisdieren is het verschrikkelijk. 

• Het knalvuurwerk is not done. Kinderen kunnen niet slapen, honden en andere 
dieren hebben er last van 

• Moeite om te slapen wegens harde knallen en een beker omgestoten omdat ik 
schok van een Cobra6. 

• Teruglopen van de nieuwjaarsviering bij vrienden was geen pretje, overal op 
straat steken mensen vuurwerk af, ze letten niet op voorbijgangers, en je kon er 
bijna niet doorheen 

• Veel in het opzicht van het tijdsbestek dat alle knallen innamen, waarbij onze 
hond steeds meer lag te trillen, maar heb een beetje aangeklikt, omdat het 
natuurlijk altijd erger kan en het was hier na 01.00u wel bijna stil... Alleen jammer 
dat heel de speeltuin vol lag met rommel die niet door de gebruikers werd 
opgeruimd. 

• Veel rommel buiten 

• Vooral op het moment dat het wel mocht, werd zeer zwaar (illegaal) vuurwerk 
rond de Burgakker afgestoken.Wij fietsten daar voorbij en de putdeksels kwamen 
op ons af.  Daar zijn overigens ook vele vernielingen geweest. 

• Wordt door jongeren veel vuurwerk in de afvoerputjes gegooid wat nogal wat 
lawaai en rotzooi geeft en met wat pech ook veel onkosten 

• Zie vraag 4. 
 

Ja, veel • Al maanden zware knallen in de buurt en bij de jaarwisseling in de middag van 
oudjaar al overal jongeren die vuurwerk gooiden naar anderen, in prullenbakken, 
in putten etc. 

• Al weken in het speeltuintje tegenover ons huis , enorme knallen en zeer veel 
overlast. Geen politie of handhaver gezien. Zo jammer en frustrerend! 

• Auto's uitgebrand, vuur op straat gisteren 22januari werd er nog vuurwerk 
afgestoken 

• Een hond die nog niet de oude is, kapot geknalde verkeersborden die nog niet 
vervangen zijn, en een flink aantal dagen voor en na oudjaar afgesloten of 
weggehaalde afvalbakken. 

• Hele tuin en huis ligt vol met papieren snippers 

• Het leek wel oorlog, de hele tijd tussen kerst en oud en nieuw. 

• Ik kan niet tegen die harde knallen. 

• In Liempde begon het al 2 tot 3 weken van tevoren met afsteken. 

• Mijn huisdieren zijn al vanaf begin december onrustig en angstig door het 
knalvuurwerk wat word afgeschoten 

• Overlast mn dat mensen hun rommel laten liggen en niet zelf opruimen. 
en vooral overdag harde knallen 

• Tot half 3 in de nacht, en dan in de volgende morgen om half 8 in de morgen ,je 
schrikt je rot. 

• Vanaf medio sept bego rondom hoogheem al het geknal,ik vind dit niet normaal! 

• Veel te veel.direct mee stoppen. 

• Vooral dat harde knalvuurwerk en veel in de nachten 

• Vuurwerk wordt in oktober al afgestoken. Geen handhaving. 

• Waarom vragen over rond je jaarwisseling? Ik heb veel meer last van de zware 
bommen die in maanden ervoor bijna elke nacht wel afgaan en mijn nachtrust 
verstoren. 

• Was een auto in de straat opgeblazen met illegaal vuurwerk. Deze mensen 
verpesten het voor de rest 
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• Zoals eerder opgemerkt in deze enquête hebben wij een hond, die panisch is voor 
het geknal. Dagen vóór de jaarwisseling en nog dagen erna was dit een groot 
probleem! 
 

Weet niet • Lag in het ziekenhuis 

• We waren niet thuis. Maar het grootste probleem is niet het afsteken om 0.00 
uur, maar het vele geknal in de dagen / weken voorafgaand. 
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Op vraag "5.1 Om welke vorm van overlast gaat het hierbij (met name)?" antwoordt 81% van de 
respondenten: "Geluidsoverlast". 

Andere vorm van overlast, namelijk: 
• Afsteken buiten de afsteektijden 

• Afsteken van vuurwerk buiten de toegestane afsteektijden 

• Afval, rommel en zware metalen in de tuin 

• Angst 

• Angst bij kinderen om zelfstandig te fietsen tijdens de maand december 

• Huisdieren 

• Ik kan het huis niet uit op oudjaar 

• Illegaal vuurwerk en geen controles 

• Kinderen bang 

• Kort ademig 

• Luchtwegproblemen 

• Niet de straat op durven! 

• Ongezonde lucht slaat op  m'n adem 

• Onveilige verkeerssituaties. Een stellage van vuurpijlen op weg achtergelaten waarvoor net op 
tijd uitgeweken kon worden 

• Op 31 december (en eerder) niet met kinderen naar de speeltuin kunnen omdat die wordt 
geterroriseerd door jongeren 

• Schade aan verkeersborden en vuurwerk in de speeltuin waar mijn kinderen graag spelen. 

• Vuurwerk wat naar mijn hond wordt gegooid al ruim voor 31 december 

• Zie vorige vraag 
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Toelichting 
• En dan gaat het over geluidoverlast buiten de toegestane tijden. Dat je weken voorafgaand 

overal al vuurwerk afgestoken wordt. 

• Hier moet echt op gecontroleerd worden al 2 jaar op een rij wordt er express een stapel in 
brand gestoken op de europalaan. Omdat het volgens die 'feestvierders' traditie is om de 
brandweer langs te laten komen. Alsof die vrijwillige brandweer niks beters te doen hebben. 
Dikke vette boetes voor die lui uitschrijven en niet die berg afval door de gemeente op laten 
ruimen. 

• Opgeblazen vuilnisbakken 

• Vooral veel geluidsoverlast door het knalvuurwerk. Voorts, zie boven, ook de vervuiling van het 
milieu! 
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Op vraag "5.2 Heeft u afgelopen jaarwisseling een melding gedaan van vuurwerkoverlast?" 
antwoordt 88% van de respondenten: "Nee". 

Ja, ergens anders namelijk: 
• Helpt toch niet! 

• Jongeren zelf aangesproken 

• Op facebook 
 
 

Toelichting 
Nee • Alleen van afstand gehoord dus niemand het zien doen 

• Dan kan ik elke dag wel meerdere meldingen maken. 

• Dat heb ik afgelopen jaren wel gedaan en heeft geen enkel effect gehad 

• Dat heeft geen zin want voordat de handhavers er zijn is iedere al weer weg 

• Doet er toch niets meer aan. Geen personeel. 

• Heb ik eerder wel gedaan, had niet het idee dat er (op tijd) iets mee gedaan 
wordt.... 

• Heeft totaal geen zin. Sterker nog als ze het weten dat je dat gaat doen. Wordt je 
nog extra mee geconfronteerd. 

• Heeft weinig zin om melding te maken, politie kan niet op tijd ergens zijn vanwege 
het te kort aan mensen 

• Heeft, zoals de ervaring ons heeft geleerd, ook niet zoveel zin. Vóördat hierop 
wordt gereageerd zijn de veroorzakers al lang weer weg 

• Het heeft geen nut, als de politie komt zijn ze allang weer verdwenen. Bovendien 
kun je nooit goed horen waar er precies vuurwerk afgestoken wordt. 

• Het meldpunt was lange tijd niet bereikbaar, vanaf 20 december al enige malen 
geprobeerd. maar tevergeefts 

• Ik denk niet dat de politie er adequaat op reageert 
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• Ik vond het vroeger ook mooi om vuurwerk af te steken. Een paar knallen kan ik 
wel hebben. 

• Mijn naaste buren wel met 0 resultaat 

• Nogmaals onvoldoende personeel om te handhaven dus heeft geen zin. 

• Weet niet of dit zin zou hebben 

• Zijn de hele maand december aan het knallen.Zie nooit politie of wijkagent 
 

Ja, bij de 
politie 

• Al men al denkt dat de politie in beweging komt kan je lang wachten. De politie 
die zie ik als dag Vullers, Mostert na de maaltijd. 
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Om eventuele overlast van vuurwerk terug te dringen kunnen gemeenten verschillende 
maatregelen nemen. 

 
Bij vraag "6 Welke maatregelen zou onze gemeente het best kunnen nemen om eventuele 
vuurwerkoverlast terug te dringen?" wordt "Algeheel verbod op het afsteken van vuurwerk" het 
vaakst op de eerste plaats gezet (25%). 
"Meer handhaving" scoort echter gemiddeld het hoogst (3,7). 

Andere maatregel, namelijk: 
• Algeheel verbod op knalvuurwerk 

• Bestrijden van illegaal vuurwerk 

• De gemeente zou duidelijker moeten communiceren dat overlast altijd gemeld dient te worden 

• Door meer zichtbaar in de gemeente aanwezig te zijn (handhaving/politie) kun je de eventuele 
overlast al een heel eind beperken. (2x) 

• Eerst de dronken afstekers aanpakken 

• Elke wijk een vuurwerk zone. Gezellig 

• Geen knalvuurwerk, alleen siervuurwerk toestaan 

• Geen zwaar knalvuurwerk 

• Illegaal vuurwerk keihard aanpakken en zwaarder straffen (2x) 

• Illegale vuurwerk aanpakken i.p.v. het legale 
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6 Welke maatregelen zou onze gemeente het best kunnen 
nemen om eventuele vuurwerkoverlast terug te dringen?

(Benoem een top 5 waarbij nummer 1 de maatregel is die uw meeste voorkeur heeft. 
Wanneer u op 'Geen voorkeur' of 'Weet niet' klikt dan wordt uw ran
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• Import illegaal vuurwerk aanpakken 

• Inzetten op productieverbod zwaar knalvuurwerk, want wordt puur voor de zwarte markt 
gemaakt 

• Knal en pijlen verbieden., sier toelaten 

• Landelijk verbod afdwingen 

• Niet janken gewoon afsteken 

• NIKS 

• Op scholen voorlichting geven 

• Verbod op knalvuurwerk en vuurpijlen 

• Verbod op knalvuurwerk, niet op siervuurwerk 

• Verkrijgbaarheid verkorten. 

• Vooral meer handhaven op het afsteken in de maanden voorafgaand aan oud en nieuw 

• Vuurwerk innemen als ze zich niet aan regels houden 

• Vuurwerk later op de dag uitgeven aan klanten, handhaving aanpassen, veel minderjarige 
kinderen op straat met vuurwerk, ouders streng beboeten 

• Zwaar vuurwerk verbieden 

• Zware knallers verbieden 
 
 

Toelichting 
• Al het vuurwerk verbieden anders is handhaving niet mogelijk. 

• Centrale vuurwerkshow: moet iedereen dan maar naar Boxtel fietsen??? 

• Het zou goed zijn om beter te handhaven en daarbij kortere afsteektijden te hanteren. Nog 
beter zou het zijn om een algemeen verbod in te stellen, maar dit lijkt welhaast onhaalbaar. Een 
centrale vuurwerkshow, door professionals op een centrale plek, waar iedereen naar toe kan 
om het samen te vieren, lijkt dan nog het beste alternatief, alhoewel de belasting voor het 
milieu natuurlijk blijft bestaan. Maar mogelijk is dat minder als er één centrale vuurwerkshow 
wordt georganiseerd. Kan trouwens ook onderlinge  gezelligheidgeven. Gezamenlijke viering. 

• Nummer 3 kan ik niet verwijderen. 4=3 

• Van échte vuurwerkoverlast lijkt in Brabant niet echt sprake. Van dagenlang geknal hoor, zie en 
merk ik niets. Vernielingen worden gedaan met illegaal vuurwerk, dat is al verboden. Met het 
Nederlandse consumentenvuurwerk kán simpelweg niets opgeblazen worden. 

• Verbieden is de laatste tijd erg in. Het uitlokken van gewenst gedrag is uit, maar effectiever en 
goedkoper. Besteed het geld dat de gemeente kwijt is aan schade en handhaving aan 
spannende alternatieven, zoals het aanwijzen van een afsteekplek per wijk, of een eigen 
vuurwerkshow. 

• Waarbij de show ook voor neven dorpen wordt georganiseerd, niet enkel in boxtel (2x) 
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Vuurwerkvrije zones 

Tegenwoordig hebben gemeenten de mogelijkheid om bepaalde gebieden als vuurwerkvrije 
zone aan te wijzen. Dit zijn gebieden waar het binnen de wettelijk toegestane afsteektijden 
(31 december 18.00 uur en 1 januari 2.00 uur) verboden is om vuurwerk af te steken. Buiten 
de wettelijk toegestane afsteektijden is het overal verboden om vuurwerk af te steken. In 
onze gemeente zijn een of meerdere vuurwerkvrije zones ingesteld rond de afgelopen 
jaarwisseling. Dit jaar gold de Geitenwei als enige vuurwerkvrije zone in onze gemeente. 

 
Op vraag "7 Hoe staat u tegenover het instellen van vuurwerkvrije zones in onze gemeente?" 
antwoordt in totaal 74% van de respondenten: "(zeer) positief". In totaal antwoordt 13% van de 
respondenten: "(zeer) negatief". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Positief". 

Toelichting 
Zeer 
positief 

• Bij voorkeur helemaal geen consumenten vuurwerk 

• Dit geldt alleen als het niet wordt verboden 

• Dit zou in ieder geval goed zijn. Alhoewel dit ook weer afhankelijk is van 
handhaving. Dit jaar zagen we bijvoorbeeld op de vuurwerkvrije zone bij de 
dierenboerderij achter de Walnoot vuurwerk afsteken. 

• Dit zouden ze ook bij dierenwinkels zoals bv boerenbond, dierenpensions moeten 
doen. Kinderboerderij misschien ook bij verpleeghuizen? 

• Een vuurwerkzone is een positieve benadering 

• Een zijne ter grootte van de hele gemeente 

• Er zouden er veeeeel meer moeten zijn 

• Handhaving moet wel mogelijk zijn anders heeft het geen zin. 

• Liever geen vuurwerk 
 

Positief • Bepaalde plekken oké. Maar denk aan de (on) mogelijkheid van handhaving 
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• Gemeente wijst die zones niet aan, daar kan men een verzoek voor indienen. Is niet 
over gecommuniceerd, dus bij inwoners niet duidelijk dat die mogelijkheid er niet 
is. 

• Helaas werkt zoiets niet voldoende. 

• In Boxtel wordt niet gehandhaafd.Wat heeft het dan voor zin?! 

• Locaties als parken waar de huisdieren uitgelaten kunnen worden zonder overlast 
te hebben van het vuurwerk 

• Maar er wordt niet gehandhaafd 

• Verbieden in gehele gemeente 

• Voor de dieren was het fijn geen knallen dichtbij 

• Zonder handhaving heeft dit geen enkel nut 
 

Neutraal • Al die bommen hoor je kilometers ver  en dus ook op de vrije zones . 

• Heeft geen nut aangezien je de knallen van buiten de vuurwerk vrije zone ook goed 
hoor 

• Ik woon daar niet dus weet niet hoe het is gegaan, maar sta er wel positief 
tegenover 

• Liefst een geheel vuurwerkverbod 

• Liever vuurwerkvrije gemeente 

• Op plekken zoals de geitenwei, kinderboerderij, en misschien zorginstellingen, mag 
wat mij betreft best een vuurwerkvrije zone. (2x) 

• Veel vuurwerkvrije zones zijn verwarrend 

• Vuurwerkvrije zones zouden overbodig moeten zijn. Het is toch een kwestie van 
gezond boerenverstand dat je bijvoorbeeld niet vlakbij dieren gaat lopen knallen? 
En ook niet in een (drukke) winkelstraat of bij een winkelcentrum? En daarbij, als 
mij vroeger gevraagd werd of we ergens anders wilden gaan knallen, dan deden we 
dat. Nu heet het dat je dan een grote mond terugkrijgt van de jeugd. Die grote 
mond krijg ik in ieder geval niet terug. Zou het dan wellicht liggen aan de manier 
waarop verzocht wordt om ergens anders te gaan knallen? 

• Zoals gezegd, algeheel vuurwerkverbod is mijn voorkeur, een publiek 
vuurwerkshow is voldoende 

• Zonder handhaving totale onzin. 
 

Negatief • Dergelijke zones halen m.i. weinig uit. 

• Houden ze zich toch niet aan 

• Ik trek de effectiviteit hiervan zeer in twijfel. De geluidsoverlast (en daarmee de 
angst van (huis)dieren) verdwijnt niet als je het twee meter verder wel mag 
afsteken. 

• In principe sta ik negatief tegenover vuurwerkvrije zones, behoudens dan 
inderdaad gebieden waar dieren er echt last van hebben, zoals geitenwei. 

• Werkt niet 
 

Zeer 
negatief 

• Dieren zijn bang ook als het in de verte wordt afgestoken (2x) 

• Het wordt niet nageleefd. Bovendien zijn de zones te klein. Mensen en dieren 
hebben nog steeds last van het geluid en de stank. (2x) 

• Niet te handhaven. 
 

Weet 
niet 

• Gewoon stoppen 
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Op vraag "8 Zou u tijdens de volgende jaarwisseling weer vuurwerkvrije zones in onze gemeente 
willen?" antwoordt 65% van de respondenten: "Ja zeker". 

Toelichting 
Ja zeker • Bij voorkeur helemaal geen consumenten vuurwerk 

• Dat in ieder geval op z'n minst! 

• De geitenwei en verzorgingshuizen 

• Heel Boxtel een vuurwerkvrije zone 

• In ieder geval bij de Geitenwei (is jaarlijks) 

• Liever in de gehele gemeente 

• Op plaatsen waar dieren staan 

• Tenzij er een algeheel verbod komt, dan ben ik daar voor 

• Wat mij betreft komt er een algeheel vuurwerkverbod. 
 

Misschien • Als een vuurwerkverbod niet haalbaar is, zou dit een alternatief kunnen zijn. 

• Er wordt een maand lang (als het niet al langer is) vuurwerk afgestoken, niemand 
houdt zich aan die afsteektijden. Helemaal afschaffen! 

• Ik trek de effectiviteit hiervan zeer in twijfel. De geluidsoverlast (en daarmee de 
angst van (huis)dieren) verdwijnt niet als je het twee meter verder wel mag 
afsteken. 

• Misschien in de omgeving van dierenweide/kinderboerderij 

• Mits er overlegd wordt met de bewoners in dat gebied. 
 

Liever 
niet 

• Eén grote vuurwerkvrije zone in de gemeente, met uitzondering van één centrale 
vuurwerkshow 

• Één vuurwerkshow 

• Heeft toch geen zin als er niet gecontroleerd word 

• Het helpt toch niet. 

• Iedereen moet vuurwerk af kunnen steken niet de ene inwoner wel en de andere 
inwoner niet. Het moet ook niet zo zijn dat je er voor van huis moet ivm kleine 
kinderen die thuis zijn 
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• Liever algeheel verbod 

• Liever geen vuurwerk 

• Zoals gezegd, algeheel vuurwerkverbod is mijn voorkeur, een publiek 
vuurwerkshow is voldoende 
 

Weet niet • Dat heeft weinig nut als velen zich daar niet aan houden ,je hoort die bommen toch 
. 

• De communicatie over deze zones moeten beter en dan ook gehandhaafd worden 

• Denk niet dat dat helpt. 

• Stoppen 

• Streven naarvuurwerkzones is beter 
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Op vraag "8.1 Op welke plaats zou u graag een nieuwe vuurwerkvrije zone zien?" antwoordt 39% van 
de respondenten: "Op een nieuwe locatie:". 

Op een nieuwe locatie: 
• Alle woonwijken (2x) 

• Bejaardencentra, centrum (2x) 

• Bij de kinderenrij Boxtel. 

• Bij kinderboerderij 

• Bij ouderen woningen dierenpark 

• Bij verzorgingshuizen en kinderboederij 

• Bij verzorgingshuizen, de toegangsweg van Stapelen. 

• Bijna geheel Boxtel 

• Boxtel oost 

• Boxtel oost langs de dommel 

• Breukelen 

• Buitengebied, rand van Boxtel ( vorsenpoel bv) 

• Buurschap Kalksheuvel 

• Centrum (4x) 

• Centrum Boxtel 

• Centrum, rond supermarkten 

• Centrum, winkelcentrum oosterhof, 

• De gehele gemeente 

• De hele gemeente 

• Door de hele gemeente 

• Elisabethdael,vinckenrode,cronenborg 

• Evt ook tpv kinderboerderij en hertenkamp 

• Geheel boxtel 

• Geheel Boxtel, afsteken vuurwerk door gemeente met podium en feestje op de markt tot 
03:00 (geen geluids klachten buurtbewoners tollereren, niet bewust in het centrum gaan 
wonen) 
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• Geheel verbod 

• Gehele centrum en directe omgeving 

• Gehele gemeente 

• Gewoon heel Boxtel 

• Heel boxtel 

• Heel Boxtel (2x) 

• Heel Boxtel incl. de deelgemeenten. 

• Heel Boxtel Oost 

• Heel gemeente boxtel 

• Hele dorp 

• Hele gemeente (3x) 

• Hele grondgebied 

• Hertenkamp en zorginstellingen 

• In Boxtel Oost in alle gaarden of plaatsen met hondenuitlaatplaatsen 

• In de buurt van kinderboerderij en kwetsbare plaatsen 

• In de hele gemeente dus. deze vragen zijn overbodig gezien mijn antwoord bij 2 

• In elk geval in alle parken, natuurgebieden, liefst gehele gemeente 

• In en om speeltuinen en hondentoiletten. 

• In heel Boxtel (2x) 

• In het centrum, in de buurt van scholen en dieren 

• In sommige woonwijken 

• Inventariseren waar er door bewoners veel overlast ervaren wordt. Daar dan instellen 

• Kaarsenmaker, De Mutsenmaakster 

• Kinderboerderij (6x) 

• Kinderboerderij en bij ouden van dagenhuizen 

• Kinderboerderij en dierenpark Molenwijk 

• Kinderboerderij, park molenwijk, 

• Kinderboerderij, woon-zorgcentra 

• Losloopgebieden honden, schoollocaties 

• Meerdere 

• Nabij dierenparken, in tunnels, nabij alle scholen 

• Nederland 

• Omgeving Kinderboerderij minstens 500 meter 

• Onveilige plaatsen en in omgeving van dieren 

• Ook bij de kinderboerderij 

• Op meerdere locaties per wijk 

• Overal (4x) 

• Overal ;-) 

• Overal waar dieren zijn en oudere mensen en in het centrum 

• Overal, dus algeheel vuurwerkverbod voor hele gemeente 

• Parkeerplaatsen en in de buurt van rieten daken (kinderboerderij en woningen) 

• Processiepark 

• Rondom dierenparken 

• Rondom verzorgingstehuizen, geitenwei,ziekenhuis 

• Rondom zorginstellingen, centrum 

• Scholen verpleeghuizen bejaardenhuizen winkelgebied dierenpark 

• Sowieso waar veel dieren last kunnen hebben van alle geluid. 

• Van rond Kinderboerderij Oost tot Winkelcentrum Ooost 

• Waar veel dieren verblijven 

• Wijk oost 
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• Woonwijken 

• Woonwijken zouden vuurwerkvrij mogen zijn, wat mij betreft 

• Woonwijken! 

• Zoveel mogelijk plekken. 
 
 

Toelichting 
Op de 
huidige 
locatie 

• En alle andere zones, behalve de markt. 

• Maar liever een vuurwerkvrije gemeente 

• Van mij mag het elke woonwijk zijn. 
 

Op een 
nieuwe 
locatie: 

• Ik zou het omdraaien: spreek enkele locaties af waar je wel vuurwerk af mag 
steken of regel het centraal. 

• Je moet niet spreken over vuurwerkvrijer zones maar over vuurwerkzones. Dus 
zeggen waar het wél mag, dat klinkt positiever én is bovendien duidelijker 

• Voorbeelden: Kinderboerderij, parken, rond scholen 
 

Weet niet • Dat vind ik aan de gemeente om over na te denken 

• Geen voorkeur heb er zelf geen last van 

• Had geen idee dat er 'vuurwerkvrije zones' waren in boxtel? ik woon bij het 
buitengebied en er was in ieder geval heel veel herrie en heel veel 'smog' (los 
van de mist) dus het wordt ervaren alsof iedereen overal kan/mag afsteken... 

• Ik weet niet waar ze nu zijn 

• In iedere wijk een plek 

• Waar een groep mensen het wil. 

• Was er niet 
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De gemeente heeft de grenzen van de vuurwerkvrije zone aangegeven. 

 
Op vraag "9 In hoeverre was voor u de grens van de vuurwerkvrije zone duidelijk?" antwoordt in 
totaal 24% van de respondenten: "(zeer) duidelijk". In totaal antwoordt 42% van de respondenten: 
"(zeer) onduidelijk". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Onduidelijk". 

Toelichting 
Zeer duidelijk • Helaas niet in Liempde 

 
Duidelijk • Via huis en huiskrant en sociale media was duidelijk dat de geitenwei 

vuurwerkvrije zone was. Toch vuurwerk daar. 
 

Onduidelijk • 50 meter van de kinderboerderij, maar wie meet dat? 

• Geen idee waar deze in Boxtel was gesteld! 

• Hadden wij die dan 

• Was er niet 
 

Zeer 
onduidelijk 

• Ik wist niet eens dat er een vuurwerkvrije zone was 

• Ik wist niet eens dat ze er waren 

• Wist niet dat deze er was 
 

Weet niet • Ik ben daar niet geweest rondom de jaarwisseling. 

• Ik ben niet op de hoogte van de vuurwerkvrije zones 

• Ik heb alleen om middernacht wat met het gezin afgestoken waar het mocht. 
Verder niet op gelet 

• Ik wist niet van deze zone maar ik woon daar ook niet in de buurt 

• Niet daar in de buurt geweest (2x) 

• Stoppen 
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Bij vraag "10 Wat is volgens u de beste manier om vuurwerkvrije zones onder de aandacht te 
brengen?" wordt "Via internet en sociale media" het vaakst op de eerste plaats gezet (37%). 
"Via borden bij de betreffende zones" scoort echter gemiddeld het hoogst (2,2). 

Andere manier, namelijk: 
• Algeheel vuurwerk verbod 

• Bij voorkeur geen vuurwerk 

• Boa's bij die zone plaatsen 

• Dit werkt niet. (2x) 

• Een brede streep gekleurde wegenverf (op waterbasis) op de grenzen van het gebied. 

• Een brief via debrievenbus 

• Flyeren 

• Geen zones 

• Gewoon laten hoe het is 

• Hele gemeente vuurwerkvrij 

• Inlichting scholen 

• Totaal verbod in heel Nederland 

• Verbieden! 

• Via dorpsblad Boxtelkrant 

• Via een brief bij de handelaar as je vuurwerk koopt 
 

Toelichting 
• Een show. Niets anders 

• Ik ben voor een algeheel verbod en wederom: ik kan hier een foutief ingegeven antwoord niet 
meer wijzigen....... 

• Niet meer nodig als je stopt 
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(Benoem een top 3 waarbij nummer 1 de manier is die uw meeste voorkeur heeft. 
Wanneer u op 'Geen voorkeur' of 'Weet niet' klikt dan wordt uw rangschikking gewist.)
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• Zoals gezegd, algeheel vuurwerkverbod is mijn voorkeur, een publiek vuurwerkshow is 
voldoende 
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Centrale vuurwerkshow 

In een aantal gemeenten wordt een vuurwerkshow op een centrale plaats georganiseerd. 

 
Op vraag "11 Vindt u dat er in de gemeente een centrale vuurwerkshow georganiseerd zou moeten 
worden?" antwoordt 57% van de respondenten: "Ja". 

Toelichting 
Ja • Als er een vuurwerkverbod komt wel 

• Beter 

• Dan op de markt 

• Dat doen ze met de afsluiting van de kermis ook,dus kan het met oudjaar ook. 

• Dit zou de voorstanders van vuurwerk hun plezier geven 

• Maar dan wel een grote goede show en op meerdere plekken zodat iedereen in Boxtel 
ervan kan meegenieten! We hebben 25.000 inwoners 

• Van mij mag het in elke kern van de gemeente 

• Veiliger 

• Voor de liefhebbers alles wegnemen is ook niet wenselijk, dus ik denk dat een mooie 
show een mooie optie kan zijn voor iedereen. Gewoon van 00:00 tot 00:30, op de 
markt ofzo, met muziek en gezelligheid en veiligheid ... 

• Voor mij persoonlijk hoeft het niet omdat ik helemaal niet van vuurwerk houdt maar 
een centrale vuurwerkshow in het centrum en dan verder een algeheel verbod op 
consumenten vuurwerk zou zeker mijn voorkeur hebben vergeleken met hoe de 
situatie nu is. Dan kunnen de mensen die graag naar vuurwerk kijken daar gaan kijken. 

• Vooral als we helemaal geen vuurwerk mogen afsteken zodat de traditie niet verdwijnt 

• Zie toelichting vraag 7 

• Zou kunnen, maar denk daar goed over na, want er zijn consequenties: wat doet de 
meute na afloop, komt de notoire vuur-werker daar naar toe, enz, enz. En centrale 
afsteekplek per buurt/wijk? 
 

Nee • Als het daar op aan komt is 1 plek voor alle ouders met jonge kinderen, mensen met 
bange huisdieren, mensen met veel bezoek, ouderen, invaliden, mensen wonend in 
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een instelling en anderen niet mogelijk om te komen kijken. Dat is dus een erg selecte 
groep terwijl het om serieus geld gaat. Daarbij kun je het haast nooit goed doen: of er 
wordt te weinig afgestoken, plaats is niet centraal, of er wordt te veel aan uitgegeven 

• Centrale vuurwerkshow is maar voor een beperkt aantal mensen zichtbaar. 

• Dan vraag je om problemen zoals alcohol in verkeer. Iedere wijk z'n eigen plekken lijkt 
mij idealer 

• Dan wel in alle wijken een vuurwerkshow 

• Dit is niet reëel. Er wonen veel mensen verder van het centrum, die krijgen er dan niks 
van mee. Of je verplicht ze hiermee dat ze naar het centrum komen, wat meer mensen 
op straat brengt en het risico op ongelukken vergroot. Veel mensen hebben gedronken 
dan namelijk. 

• Helemaal geen vuurwerk 

• Het genot van zelf afsteken kan niet worden geëvenaard door een centrale show. 
Mensen willen graag in kleine kring genieten, met familie en vrienden. Gezamenlijk 
genieten zij van de magie van het vuurwerk. Het genot dat ik zelf beleefde als klein 
manneke - en nu nog - dat zie ik ook terug bij mijn kleine neefjes en nichtjes, bij familie 
en vrienden, bij de buren in de straat, etc.. Dat moment van verwondering en 
betovering... dat is toch zonde als dat verdwijnt? 
Daarbij zijn er allerlei problemen rondom het organiseren van een centrale show. Denk 
aan: benodigde veiligheidsafstand, zichtbaarheid voor het publiek, voldoende ruimte 
voor het publiek, veiligheid garanderen van grote groep mensen, vervoer van en naar 
lokatie, tegenvallend weer, etc., etc.. 

• Ik ben tegen vuurwerk 

• Ik blijf met mijn gezin thuus. Kinderen gaan nog slapen. We kunnen dan niet weg en als 
heel Boxtel op 1 plek moet komen wordt het een zooitje 

• Ik heb geen zin en behoefte om rond 12 uur me te verplaatsen naar een centrale plek: 
dat is zeker een kwartier fietsen. Helemaal als het koud/nat is. 

• Kost veel te veel geld 

• Mensen die een slechte gezondheid hebben kunnen op deze manier niet genieten van 
een vuurwerkshow. Die zijn verplicht hun huis te verlaten. 

• Nu kan ik met mijn gezin lekker vanuit huis vuurwerk kijken, dan moet ik met kleine 
kinderen midden in de nacht op pad gaan om naar de show te gaan, omdat deze niet 
vanuit huis te zien is. 

• Samen scholing van baldadige jongeren 

• Stel dat er centraal vuurwerk op de markt is ziet niemand buiten het centrum er iets 
van. Mensen (met kinderen) stappen echt niet op de fiets midden in de nacht om 
vuurwerk te kijken. 

• Vanwege de extra kosten, die toch weer door alle burgers betaald moeten worden, 
liever niet. 

• Vuurwerkshow kost zo ontzettend veel geld. (2x) 

• Wie draait op voor de kosten 
 

Weet 
niet 

• Alleen als er verder ook goed gehandhaafd gaat worden. 

• Ligt er aan wie dat gaat betalen? 

• Voorkeur elke wijk zijn eigen show 
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Tot slot 

 
Op vraag "12 Wat is volgens u een ideale jaarwisseling, als het gaat om vuurwerk?" antwoordt 43% 
van de respondenten: "Eén grote centrale vuurwerkshow in de dorpskern waar ik woon". 

Anders, namelijk: 
• Als iedereen op een normale manier NORMAAL vuurwerk afsteekt, mag van mij iedereen voor 

zijn eigen deur vuurwerk afsteken. 

• Een mooie lazer en lichtshow 

• Geen vuurwerk afsteken door consument. En als het dan toch mag iedereen zijn eigen rommel 
weer opruimen. 

• Maar dan ook alleen in je eigen straat 

• Per wijk een centraal geregelde vuurwerkshow 

• Speciale zones waar je wel vuurwerk mag afsteken met toezicht en handhaving 

• Zelf vuurwerk afsteken, gewoon in je eigen straat, maar verbod op knalvuurwerk en pijlen. 
Daarnaast de afsteektijd beperken. 

• Zelf vuurwerk afsteken, zelf resten opruimen geen zwaar knalvuurwerk 

• Zijn dit alle denkbare altenatieven? Ik moet kennelijk tegen zijn! Gaat u eens op scholing om te 
leren in een enquête geen suggestieve vragen te stellen! 

 

Toelichting 
Zelf vuurwerk 
afsteken, gewoon 
in je eigen straat 

• Gewoon lekker thuis, met familie, vrienden en de buurt. Gezamenlijk 
genieten van de magie van het vuurwerk. Dat moment van verwondering 
en betovering! 

• Iedereen zelf opruimen en meer controles. De overlast die wij hebben komt 
van illegaal vuurwerk en je ziet op oost nooit handhaving 

• Maar dan wel binnen de tijden dat er vuurwerk afgestoken mag worden 
niet een week van te voren en een week erna 

• Vuurwerk afsteken maar daarna wel samen alle rommel opruimen die op 
straat blijft liggen. 
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Speciale 
vuurwerkzones 
binnen de 
gemeente waar 
je wel mag 
afsteken, verder 
niet 

• Geen knalvuurwerk meer 

• Ik vind verschrikkelijk dat al dat vuurwerkafval blijft liggen. Wij kwamen laat 
thuis en toen stond er een stapel vuurwerkafval in de brand, gevaarlijk. 
 

Eén grote 
centrale 
vuurwerkshow in 
de dorpskern 
waar ik woon 

• Direct een mogelijkheid tot meer gezamenlijkheid, mits goede handhaving   
daarnaast gaathet de eenzaamheid tegen! (2x) 

• Kan zijn dat er te weinig professionals zijn, dan die dit jaar nog opleiden 

• Nog mooier is een computer gestuurde show met drones met 
ledverlichting. milieuvriendelijk, en veel meer mogelijkheden. 
 

Anders, namelijk: • Het probleem zit m (denk ik) in de hoeveelheid en zwaarte van het 
vuurwerk. Veel mensen willen tegenwoordig meer en beter en duurder en 
ze hebben schijt aan wat dat doet met andere mensen, dieren en het 
milieu.  
We moeten met z’n allen weer gewoon normaal gaan doen. 

• Het zou fijn zijn als iedereen zijn eigen rommel na het afsteken weer 
gewoon opruimd. De straat is hier dagenlang een grote bende geweest tot 
de gemeente het kwam opruimen. 

• Veel mensen zijn thuis / bij vrienden in de wijk. 1 centrale vuurwerkshow 
zien maar weinig mensen, tenzij iedereen naar de markt zou gaan. 
Meerdere kleine shows zou een optie zijn, of speciale vuurwerkzones 
binnen de gemeente (komt qua beleving op hetzelfde neer). 
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2. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipBoxtel 
Onderwerpen : Vuurwerk in onze gemeente 

: Vuurwerkvrije zones 
: Centrale vuurwerkshow 
: Tot slot 

Enquêteperiode : 23 januari 2020 tot 3 februari 2020 
Aantal vragen : 19 
Aantal respondenten : 364 
Foutmarge : 5,1% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum : 26 februari 2020 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±5,1%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

Methodiek 
• Op 23 januari is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 30 januari is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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3. TipBoxtel 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Boxtel vergroten. Via het panel TipBoxtel 

kunnen alle inwoners in de gemeente Boxtel hun mening kenbaar maken over onderwerpen die 

leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een gemeenschappelijk vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op www.TipBoxtel.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipBoxtel is een gemeenschapspanel, opgezet vanuit 
de gemeenschap. Heeft u marktonderzoekvragen of 
andere vragen over burgerraadplegingen, dan kunt u 
deze altijd stellen aan enquete@toponderzoek.com. 
Het is ook mogelijk om zelf onderwerpen aan te 
dragen voor de lokale peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipBoxtel maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel 
marktinformatie op te halen over Boxtel en omgeving. 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Carnaval’, ‘DNA’ en ‘Vuurwerk’. 

 

 

 

https://www.tipboxtel.nl/marktonderzoek
https://www.tipboxtel.nl/marktonderzoek
http://tipboxtel.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tipboxtel-nl
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tipboxtel.nl/onderzoeksresultaten
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

